



## ТОЛЬКО ОДНА ВСТРЕЧА

Песни Ю. АНТОНОВА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 13 АВГУСТА,  
1 ПРОГРАММА, 23.15;  
ТО-4—20.35; ТО-3—19.05;  
ТО-2—16.35; ТО-1—14.35

Я вспоминаю те времена, когда песни Юрия Антонова с трудом пробивались к слушателям. Спрос на них был невероятно велик — а телецензура относилась как к чему-то второсортному и непристойному... Ну, а запрет, естественно, рождает обратную реакцию. «Подпольные» песни неведомо как проникали в нашу жизнь, звучали в парках, ресторанах, на танцплощадках и вечеринках, оставляя след доброты в зрелых и юных душах. Без малого двадцать пять лет будоражили эти негромкие мелодии умы и сердца любителей песни.

Но, как говорится, новые времена — новые кумиры. Сегодня имя этого автора как бы отодвинулось в тень, на его концертах нет былого ажиотажа, да и выступает он крайне редко... И все же смею утверждать, что нет на нашем сегодняшнем песенном небосклоне явления, подобного антоновской лирике.

Мы ежедневно получаем десятки писем от телезрителей, сохранивших верную любовь к музыке Юрия Антонова, недоумевающих по поводу его редкого появления в наших программах. Для них был подготовлен сюжет в программе «Спойте, друзья», где композитор, как бы подводя итог работы в жанре песни, вспоминал былое, размышлял о проблемах наших дней, связанных с музыкой, с эстрадой. Этот сюжет оказался настолько интересным, что, по нашему мнению, выходил за рамки достаточно насыщенной программы. Мы решили, что эта встреча с Юрием Антоновым может заинтересовать многих, и выделили ее в небольшую самостоятельную передачу, которую и предлагаем вам.

Очень хочется, чтобы она привлекла внимание и тех, кто прислал нам это замечательное письмо. Вот оно:

«Несмотря на то, что у нас никогда не выступал певец-композитор Юрий Антонов, люди нашего города очень любят его и внимательно следят за его творчеством. С большим восторгом восприняли мы передачу от 16 июня «Спойте, друзья», в которую было включено выступление композитора. Особенно тронули его новые песни «Не гаснут костры», «А мимо гуси-лебеди»... Как жаль, что в передачах в силу инертности, а может быть, и привычки следовать сложившимся стереотипам из огромного числа песен, написанных Юрием Антоновым, исполняется далеко не все. Его творчество богато и разнообразно...

Юрий Антонов — это истинно чистый родник вдохновения. Многим тысячам людей, любящих его творчество, находящихся в нем утешение и опору, будет радостно еще раз встретиться с ним на экране.

По поручению коллектива треста «Карпаткурортстрой» города Трускавец Жанна Смержко, Оксана Петрушак, Евгений Жильцов, Станислав Бурец».

О. МОЛЧАНОВА,  
редактор

Боброви и показывается Москва. - 1990. - 13-19 авг. (N 33). - с. 5